





Carta de menús Pizzeria Italica

https://carta.menu CC. Jameos Playa, Puerto Del Carmen I-35510, España, Puerto del Carmen, Spain (+34)928596077 - https://restauranteitalica.es







Aquí encontrarás el menú de Pizzeria Italica en Puerto del Carmen. Actualmente hay **18** comidas y bebidas en la lista. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Pizzeria Italica: Hemos tomado un mojito y un caipirinha, que hemos tenido muchos goteros y al día siguiente hemos venido a tener una <u>pizza</u> margarita y un calcetín. las pizzas muy buenas, los camareros muy amables, nos han asistido muy rápido, muy cariñoso con nuestro perro. ¡Gracias! todos un 10! ¡Volveremos! <u>leer más</u>. **Platos típicos europeos**, eso es lo que el Pizzeria Italica de Puerto del Carmen provee, y te espera típica *cocina italiana* con clásicos como pizza y pasta. El restaurante también ofrece una amplia variedad de picantes tapas, que sin duda vale la pena probar, No deberías dejar pasar la oportunidad de probar la sabrosa <u>pizza</u> que se hornea recién salida del horno de manera tradicional.

Carta de menús Pizzeria Italica



Bebidas alcohólicas

SANGRÍA

Pasta

CARBONARA

Platos principales

LASAÑA

Snacks

CROQUETAS

Cocktail

MARGARITA

Pizza 12"

EUROPEO

Seafood*

GAMBAS

Pizza

PIZZERIA MARGARITA
PIZZA MARGARITA

Cocktails

MOJITOS CAIPIRINHA

Ingredientes utilizados

CARNE DE RES SALMÓN

Este tipo de platos se sirven

PASTA PIZZA

Restaurant Category

ITALIANA

MEDITERRANEA

ITALIANO

Carta de menús Pizzeria Italica



Pizzeria Italica

CC. Jameos Playa, Puerto Del Carmen I-35510, España, Puerto del Carmen, Spain Horario de apertura: Lunes 00:00-23:30 Martes 00:00-23:30 Miércoles 00:00-23:30 Jueves 00:00-23:30 Viernes 00:00-23:30 Sábado 00:00-23:30 Domingo 00:00-23:30 **≥**gallery image

Hecho con carta.menu